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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 038/2023
Aos vinte dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às 19h00min, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Antonio Berckenbrock, Jair Formaio, Jussandra Cardoso Moreira Cattâneo, Marcelo Adriano Antunes, Nélio José Paludo, Sidmar Onofre e Sirlene Schmitz Salvalagio, que assinam em Livro próprio suas presenças para a trigésima oitava Sessão Ordinária do segundo período da 3º Sessão Legislativa da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 038/2023, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Jair Formaio, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão convidou a Vereadora Dalva Maria Bonette Vanderlinde para fazer a leitura do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 036/2023, do dia 06 de novembro de 2023. Correspondências Recebidas: Correspondência do Executivo Municipal encaminhando resposta a Indicação 007/2023. Oficio 108/2023, do presidente da ACAMSOP, convidando para palestra no dia 25/11/2023, no Parque de Exposições de Dois Vizinhos.  Correspondências Expendidas: Oficio nº. 065/2023, encaminhando o Autógrafo dos Projetos de Lei 069, 070 e 071/2023. Protocolos na Secretaria: Protocolo nº. 103/2023, referente ao Projeto de Lei Complementar 073/2023, o qual dispõe sobre a Estrutura Administrativa do Município de Enéas Marques, estado do Paraná. Protocolo nº. 104/2023, referente a Indicação 008/2023, assinado por todos os Vereadores com assento na Casa, os quais requerem a ampliação da cobertura da lanchonete do Complexo Esportivo Justino Schmitz. Despacho da Presidência: O Projeto de Lei 073/2023 foi encaminhado as Comissões Permanentes da Casa para emissão de parecer. A Indicação 008/2023 foi encaminhada para ser analisada e dada os devidos encaminhamento. Grande Expediente: Não tendo nenhum Vereador inscrito seguiu-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a ausência da Vereadora Dalva Maria Bonette Vanderlinde. Foi aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei Ordinária 072/2023, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Enéas Marques para o exercício de 2023 e a efetuar alterações nos anexos da LDO e PPA exercício 2023. Usou da palavra na discussão deste projeto o Vereadora Jussandra Cardoso Moreira Cattaneo. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei Complementar 068/2023, o qual organiza e Reestrutura o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração dos Servidores Públicos do Município de Enéas Marques, Estado do Paraná. Usaram da palavra na discussão deste Projeto os Vereadores Sidmar Onofre e Jussandra Cardoso Moreira Cattaneo. Os projetos de Lei contaram com os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Casa e da Procuradoria da Câmara Municipal. Encerrou-se a Ordem com a ausência da Vereadora Dalva Maria Bonette Vanderlinde. Não havendo nenhum popular inscrito na Tribuna Livre: passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os Vereadores Adão Biancatti, Jussandra Cardoso Moreira Cattaneo, Sidmar Onofre, Antonio Berckenbrock, Marcelo Adriano Antunes e Jair Formaio. O Vereador Adão deixou moção de pesar a família de Andrino Gomes. A Vereadora Jussandra prestou suas condolências à família Gomes pelo falecimento de seu tio Andrino. Destacou a eleição ocorrida no último domingo na Argentina, aonde foi eleito um Presidente de direita, Javier Milei. Ressaltou sua indignação com os atos dos Ministros Flávio Dino e Silvio Almeida, reportando o custeio de viagem a Brasília da “dama do tráfico amazonense” na Esplanada dos Ministérios na última semana. Deixou seu repúdio a fala da Deputada Federal Gleisi Hoffmann, a qual condenou editora-chefe de Política do jornal o Estadão pela publicação referente ao Ministro Flávio Dino. O Vereador Sidmar deixou seus pêsames a família Gomes. Comentou sobre a indicação 008/2023, destacando a importância da ampliação da cobertura da lanchonete do Complexo Esportivo Justino Schmitz. Convidou todos os Vereadores para prestigiar o ato de entrega dos títulos de propriedade relativos à regularização fundiária promovida no município através do Programa Moradia Legal, que será realizado no dia 23 de novembro, as 18h30min, no Plenário da Cãmara Municipal. Deixou seu repúdio a atuação do STF, ressaltando ser pessoas despreparadas para o cargo. O Vereador Antonio deixou seus pêsames a família enlutada. Reforço o convite para o evento de entrega dos títulos de propriedade relativo o Programa Moradia Legal. Destacou as ações voltadas a saúde do homem que serão feitas no dia 23/11, integrando a Campanha Novembro Azul. Realçou a abertura de Natal do próximo sábado. Frisou sobre o início da obra do asfalto da comunidade de Rio Gamela, que é a continuação da outra obra, agradecendo a todos que contribuíram para essa obra. O Vereador Marcelo realçou a abertura de Natal, parabenizando toda equipe que estão envolvidos na organização deste importante evento. O Presidente Jair deixou votos de pesar a família enlutada. Destacou a abertura de Natal no dia 25 de novembro. Falou sobre o início campeonato municipal de futebol de campo, convidando todos para prestigiar os jogos. Comentou sobre a Indicação 008/2023, ressaltando a importância ampliação da cobertura da lanchonete do Complexo Esportivo Justino Schmitz. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu o Secretário da Mesa, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 39ª Sessão Ordinária do segundo período da 3ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura às 19h00min do dia 27 de novembro de 2023. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a trigésima oitava Sessão Ordinária do segundo período da 3ª Sessão Legislativa da 14º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 20 de novembro de 2023, às 19h45min. Finalizou-se a presente Sessão com a ausência da Vereadora Dalva Maria Bonette Vanderlinde. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata nos arquivos da Câmara Municipal.
Vereador Jair Formaio                                                     Vereador Marcelo Adriano Antunes            
Presidente da mesa Diretora                                          Primeiro Secretário 
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